



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія Кіровоградської обласної ради з питань
агропромислового комплексу та земельних відносин

від 13 травня 2016 року

№ 38

м. Кіровоград

Про стан виконання обласної комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції і членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО та вшанування пам'яті загиблих на 2014-2020 роки

Заслухавши та обговоривши інформацію Догарова Олександра Васильовича – директора департаменту соціального захисту населення Кіровоградської обласної державної адміністрації про стан виконання обласної комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції і членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО та вшанування пам'яті загиблих на 2014-2020 роки, **постійна комісія установила**, що на виконання обласної комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції і членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО та вшанування пам'яті загиблих на 2014-2020 роки протягом 2015 року за рахунок коштів обласного бюджету виплачено кошти матеріальної допомоги 315 сімей загиблих військовослужбовців та пораненим на загальну суму 1 млн 880 тис. грн. Надано послуги сімейного відпочинку 283 сім'ям на суму 1 млн 260 тис. грн. Охоплено оздоровленням та організованим відпочинком 987 дітей, батьки яких загинули, постраждали або беруть участь у проведенні АТО. Придбано 15 квартир за рахунок коштів державного бюджету та 2 квартири за кошти благодійників. Надано 2782 накази про дозвіл на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства загальною площею 4853 га, з яких 1126 на площу 1938 га затверджено. Вживаються заходи стосовно забезпечення санаторно-курортним лікуванням учасників АТО, психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації учасників АТО тощо. Надані з даного питання матеріали відповідають вимогам чинного законодавства, іншим нормативним актам. Враховуючи викладене,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

підтримати внесення на розгляд пленарного засідання ради питання про стан виконання обласної комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції і членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО та вшанування пам'яті загиблих на 2014-2020 роки та запропонований проект рішення.

Голова постійної комісії

М.Давидовський